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Ata da 248ª reunião á nível de diretoria, do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da 
Construção e do Mobiliário do Prata, realizada aos (24) vinte e quatro dias do mês de 
Novembro do ano de dois mil e dezoito (2018), ás (09h00m) nove horas, na sala de 
reunião e homologação “Sebastião de Souza Arantes” localizada na sede do Sindicato, 
sito a Rua Fernando de Noronha, nº 500 – Bairro Oliveira, compareceram, se reuniram e 
assinaram a lista de presença {09} {nove) dos {12} doze membros que compõe a atual 
gestão, sendo estes da diretoria Administrativa Efetiva e Suplentes, Conselho Fiscal 
Efetivo e Suplentes, Delegados Representantes Efetivos e Suplentes, que assinam 
abaixo, de acordo com o  atos de autorização da assembleia geral realizada em 
23/07/2017 para o ano de 2018 e o atual estatuto, resolvem e deliberam sobre os 
seguintes assuntos publicados em edital aos (20) vinte dias do mês de Outubro de (2018)  
dois mil e dezoito, com os seguintes assuntos, JUSTIFICATIVAS DE FALTAS EM 
REUNIÃO ANTERIOR – BALANCETES – PEDIDO DE DOAÇÃO – 
CONFRATERNIZAÇÃO – CANAL DE POSTAGEM DE ASSUNTO P/ REUNIÃO DE 
DIRETORIA – AGENDA P/ ATIVIDADE SINDICAL – JOVEM EMPREENDEDOR -  
ACORDO COLETIVO INTERNO – QUADRO DE FUNCIONÁRIAS – VEÍCULO – 
PLANEJAMENTO 2019, Iniciamos nossa reunião cumprimentando uns aos outros e logo em seguida foi 

informado que não houve justificativa de faltas e apresentado os balancetes financeiros referentes aos meses de 
Julho e Agosto de 2018 aprovado pelos presentes sem ressalvas, na sequencia a diretora Ana Carolina falou 
sobre a possibilidade da Diretoria se reunir para confraternizar juntamente com seus familiares ficando agendado 
para o dia 26/01/2019 após a Reunião da Diretoria, informou-se ainda sobre o pedido de doação para o 
associado LEANDRO ROSA que solicitou doação de baralhos para realização de torneio de truco que foi feito 
nas mesmas condições que são feitas para os pedidos de doação, prosseguindo a reunião o diretor presidente 
apresentou uma nova modalidade para postagem de assuntos de reunião pela internet usando link que será 
disponibilizado no canal de comunicação Whatsapp visando conforto e agilidade para Diretoria, no próximo 
assunto foi chamado o diretor Valmir que estava no Salão de Festa desta casa coordenando o Torneio de Truco 
nesse assunto Valmir apresentou sua Planejamento para o ano de 2019 com a realização de um quadrangular/ 
triangular de futebol Society e um Futsal e dois Torneios de Truco totalizando um orçamento aproximado de 
R$7.600,00 ainda nesse assunto o diretor ressaltou indignação referente ao confronto de agenda entre a 
realização do torneio de truco e o curso para Op. de caldeira sendo que houve uma grande discussão relativo a 
realização dos dois eventos na mesma data, foi explicado diversas vezes em reuniões anteriores o cronograma 
referente ao Curso de Operador pelo fato de que o Instrutor parceiro não possuía agenda para antes ou nos 04 
meses subsequentes, dessa forma a única oportunidade de qualificar seria nessas duas semanas, o diretor de 
esportes ressaltou que o diretor presidente estava sendo intransigente referente a agenda da mesma forma o 
diretor de esporte foi taxado de intransigente referente a sua inflexibilização, e durante a apresentação do seu 
assunto em reunião quem ficou na coordenação do torneio foi o diretor financeiro Ronaldo Honório onde devido a 
isso sua ausência fica justificada para essa reunião, prosseguindo nosso reunião o diretor presidente informou a 
essa diretoria que esta buscando nova pareceria de Projeto Jovem Aprendiz com a Fundação Maçônica Manoel 
dos Santos da cidade de Uberlândia, informou se ainda sobre o Acordo Coletivo Interno das funcionárias do 
Sindicato onde foi implantado o prêmio assiduidade mensal nas mesmas regras pertencentes ao acordo coletivo 
da categoria, foi falado ainda necessidade de contratação de colaboradora para a licença maternidade e férias 
da colaboradora Mariana Santos, o diretor presidente relatou que o veículo adquirido em Novembro de 2018 está 
sendo realizado os trâmites de transferência para o nome do Sindicato, com o valor total de R$ 51.000,00 
constituído de R$ 25.100,00 de complemento pagos em quatro parcelas e R$25.900,00 referente a venda do 
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veículo Gol G6 anteriormente pertencido ao Sindicato desta forma se finaliza de forma digna, coerente e honesta 
o processo iniciado em Junho de 2011 onde o titular que emprestou seu nome para que fosse feita a carta de 
crédito foi extremamente criticado sobre se devolveria ou não o veículo adquirido pelo Sindicato ou se a compra 
estava sendo para seu “USO PRÓPRIO” foi realizado a baixa do contrato registrado em Cartório chamado de 
Distrato no ultimo foi apresentado o Planejamento do diretor presidente para o ano de 2019 com as seguintes 

propostas:   Propostas para a Diretoria, Gestão 2016/2020 - Ano de 2019 - Plano de investimentos para 
o decorrer de 2019, sendo de acordo com a arrecadação, podendo ser revisto em todas as modalidades -  Área: 
Anexo 01 da Sede: 01 - Do Local: Salão de Festas, Salas Diversas, Edificação Externa- 1.1.1= Instalação de 
Reservatório Aéreo ou Subterrâneo (aproveitar água da Chuva) do telhado...1.1.2 = Substituição de divisórias por 
paredes de alvenaria...Anexo 02 da Sede - 02 = Área: Sala de Reuniões e Homologações: 2.1 = Realizando á 
aquisição de cadeiras para a sala de cursos, transferiremos as cadeiras usadas para a sala de homologações e 
reuniões. 04 = Administrativo - 4.1= Adquirir e Substituir Micros administrativos por notebooks, se for o caso, 
celulares e sistemas operacionais caso seja necessário, monitor para sala de cursos e de reunião de diretoria - 
4.2= Renovação de: Seguro Empresarial e de Vida, Contratos de Assistência Técnica em Informática, Acordo 
Coletivo com colaboradoras 2019/2020, com benefícios ou não, Contratos com Odontólogos e Ortodontistas, 
médicos, hospitais e clinicas, nos mesmos moldes atuais ou com possíveis melhorias, havendo necessidade e 
desistências - 4.3= Promover eventos de caráter social: com sorteio de brindes em setembro pôr ocasião do 
aniversário do Sindicato, eventos de saúde com ou sem patrocínio - 4.4 = Certificação Digital para 
Homologadores – a ser utilizado no sistema Homolognet do TEM - 4.5 = Doação automática, com ofícios 
específicos, para as Festas de Cunho Social/Religioso/Cultural, que visam o trabalho pelas Paróquias de São 
José Operário, N. S. Aparecida, Paróquia N.S. do Carmo, Terno de Congo de Moçambique, Escola Municipal 
Severiano Vilela, Futebol Solidário, sendo que os pedidos particulares serão discutidos em reunião de diretoria, 
no valor máximo de R$100,00, convertidos em (alimentos, fogos de artifício, copos descartáveis, guardanapos e 
etc) -  4.6 - Substituir Lâmpadas frias pôr Lâmpadas de Led - 4.7 – Projeto de Pesquisas de Satisfação 
Personalizada (Survio) - 4.8 – Projeto de Ampliação de Cursos Profissionalizantes, diretos ou com parceria... 
4.8.1 – Os cursos diretos, poderão ter o incentivo de 1/3 a 2/3 da arrecadação da contribuição Sindical, em 2019. 
4.8.1.1 – Caso se tenha o incentivo de recursos da Contribuição Sindical, o associado que tiver contribuído, terá 
um desconto suplementar equivalente á sua contribuição 4.8.2 – Os cursos em parceria, deveram conter em 
suas negociações, vantagens aos associados e dependentes. E com a proteção de Deus e Jesus, os assuntos 
acima foram aprovados por todos os diretores presentes e após não poderão ser contestados pelos não 
presentes, sendo que se apresenta para o momento, a presente reunião, foi encerrada ás (10h15m) dez horas e 
quinze minutos, esta ata foi digitada pôr mim Ana Carolina da Silva Leite Secretária – Geral dessa Diretoria, a 
qual depois de lida, é aprovada, segue assinada pôr mim e demais diretores presentes que desejaram assinar, 
prevalecendo a lista de presença própria, Prata – MG, aos (24) vinte e quatro dias  do mês de Novembro  do ano 
de (2018) dois mil e dezoito _______________________________________________________________ 
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